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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ανακοίνωση για τη δίωξη εκπαιδευτικού

Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος καταδικάζει την απαράδεκτη παρέμβαση του 
Διευθυντή ΠΕ Δ΄ Αθήνας απέναντι στο εκπαιδευτικό έργο της δασκάλας Ελευθερίας Παλαιστίδου, 
που είχε ως συνέπεια  την κλήση της σε έγγραφη απολογία με πιθανή προοπτική την πειθαρχική της 
δίωξη με την κατηγορία της «παράβασης υπαλληλικού καθήκοντος». Ο λόγος ήταν ότι με αφορμή 
τη Διεθνή Ημέρα Ειρήνης στις 21 Σεπτέμβρη ανάρτησε εικαστικό έργο των μαθητών της για την 
ειρήνη που αναφέρεται στο αίτημα για ελευθερία στην Παλαιστίνη. 

Η συγκεκριμένη Διεύθυνση έχει δείξει και στο παρελθόν τον ζήλο της στις επιταγές του 
υπουργείου και της κυβέρνησης. Δηλαδή στην πολιτική που κουκουλώνει τα σοβαρότατα και χρόνια 
προβλήματα, στο φίμωμα των εκπαιδευτικών με αυταρχικά μέτρα κι εκβιαστικές τακτικές, στην 
τρομοκρατία εκπαιδευτικών και μαθητών, στη λογοκρισία. Όλο το προηγούμενο διάστημα 
εκπαιδευτικοί, έχουν σταλεί στα πειθαρχικά και στα δικαστήρια επειδή συμμετείχαν σε 
διαμαρτυρίες για την αξιολόγηση, για την απαξίωση των σχολικών δομών, που συνεπάγεται τη 
στείρωση της δημόσιας παιδείας, που πετά στο λάκκο των λεόντων της σύγχρονης αγοράς τους 
νέους, χωρίς μόρφωση, χωρίς επικοινωνία εκπαιδευτικών και μαθητών, χωρίς κοινωνική κρίση και 
τελικά χωρίς αντιστάσεις.

Για όλα αυτά, η κυβερνητική πολιτική, βρίσκει απέναντί της την κοινωνία, γι’ αυτό  χρησιμοποιεί 
τα μέσα που διαθέτει: Τρομοκρατία, αυταρχισμό, καταστολή… Γιατί το γνωρίζει και η ίδια πως 
κανείς δεν μπορεί να δεχτεί την διάλυση της δημόσιας Παιδείας, της Υγείας, τη φτωχοποίηση, την 
εμπλοκή της Ελλάδας στα ανίερα σχέδια του ΝΑΤΟ με πακτωλό χρημάτων, εις βάρος της ευημερίας 
της χώρας μας, για  την μαζική εξόντωση του Παλαιστινιακού λαού και τη συμμετοχή της σε 
ιμπεριαλιστικούς  πολέμους. 

Ο ρόλος του εκπαιδευτικού είναι να μεταλαμπαδεύει τη γνώση, να εμπνέει και να μεταδίδει τις 
αξίες του πολιτισμού, της δικαιοσύνης της ειρήνης και της αλληλεγγύης, να διδάσκει την Αλήθεια 
και σε αυτό το ρόλο η εκπαιδευτικός ήταν συνεπής, μιλώντας στα παιδιά για την ειρήνη, 
φτιάχνοντας μαζί τους έργο για την Παλαιστίνη.  
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Εμείς  οι εικαστικοί καλλιτέχνες που βιώνουμε με κάθε τρόπο  την υποβάθμιση της ζωής μας και 
τον αυταρχισμό της κυβέρνησης, είτε είμαστε εκπαιδευτικοί, γονείς, αυτοαπασχολούμενοι και 
γενικά εργαζόμενοι, θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε και να διεκδικούμε: 

- Τον σεβασμό της πολιτείας στο εξαιρετικά δύσκολο έργο των εκπαιδευτικών κι απέναντι στις 
ανάγκες της κοινωνίας.

- Ένα ζωντανό σχολείο, κύτταρο γνώσης, εποικοδομητικής σκέψης, δημιουργικής δράσης, 
κοινωνικοποίησης και πνευματικής ανάπτυξης, ανάδειξη της Τέχνης και του Πολιτισμού.

- Γενναία χρηματοδότηση στη Δημόσια Παιδεία.
- Το δικαίωμα των λαών στην Ειρήνη.
Το Επιμελητήριο Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος στηρίζει τη δασκάλα Ελευθερία Παλαιστίδου και θα 

σταθεί απέναντι σε κάθε δίωξη εκπαιδευτικών. 

 Θα είμαστε όλοι, στις 20 Νοέμβρη, στη γενική απεργία μαζί με τα σωματεία και στους φορείς 
μας. 

Για το Δ.Σ. του ΕΕΤΕ

 Ο Πρόεδρος  Η Γενική Γραμματέας

         Νάσος Χαλκίδης                                                Μαριάννα Τσαγκάρη-Αναστασοπούλου
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